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Wenn Zahne fehlen ...

B Fehlende Weisheitszahne sind nichts
Ungewohnliches

m  Aber bei 1-2 Prozent aller Kinder sind die
seitlichen Schneidezahne nicht angelegt — und
das kann spater zu asthetischen und
funktionellen Einschrankungen fuhren
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Zahnlucken schlieRen

®  Die Losung ohne eine spatere Implantatoption:
Licken werden durch eine kieferorthopadische
Behandlung geschlossen

= Der Behandlungserfolg ist u.a. abhangig von der
Lucken- und Knochensituation und von der
Zahnstellung

®m  Eine asthetische Beeintrachtigung ist moglich
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Die Implantatlosung bei fehlenden Zahnen

Bei einer geplanten Implantatbehandlung werden
die Lucken erhalten, bis der Kiefer ausgewachsen
ist.
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Die Implantatlosung bei fehlenden Zahnen

®  Wenn der Kiefer ausgewachsen ist (mit etwa 18
Jahren), werden die Lucken durch Einzelimplantate
geschlossen

®  Die Zahnreihe erhalt ein naturliches Aussehen, das
ein Leben lang halten kann
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Die Vorteile einer Implantatiosung

Perfekte natiirliche Asthetik, Funktion und Phonetik

Die Zahnsituation im Kiefer ist vollig naturlich —
Zahne ,,verschieben® sich nicht

Wie eigene Zahne kdnnen Implantate ein Leben
lang halten



